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КЛАССНЫЙ  ЧАС ПО ТЕМЕ: 

«БЕЗОПАСНАЯ   РОССИЯ ГЛАЗАМИ  КАЗАЧАТ» 

Тема «Дорожный знак тебе не враг. Виды дорожных знаков»  

Цель  занятия: 

        Формирование культуры поведения на дороге. 

Задачи 

        Ознакомить детей 

-         со значением дорожных знаков для пешеходов; 

-         с основными видами дорожных знаков; 

        учить понимать схематическое изображение на знаках для правильной ориентации на 

дорогах и улицах, пользоваться ими при переходе проезжей части; 

        воспитывать желание стать грамотным пешеходом; 

        развивать внимание, наблюдательность, логическое мышление, взаимопонимание в процессе 
коллективной деятельности. 

  

Оборудование: столы, стулья, ручки, бумага, карандаши цветные, паззлы. 

  

ТСО: компьютер, экран, проектор. 

  

План занятия.  

             I.      Орг. Момент. 

          II.      Работа по теме занятия. 

1.      работа с презентацией 

2.      рисование знаков (слайд 8) 

       III.      Физ. минутка (игра «Светофорик»). 

        IV.      Закрепление нового материала (сбор паззл и определение группы, к которой 
относится данный знак) 



-Ежедневно выходя на улицу, мы сталкиваемся с необходимостью перехода проезжей части. 

-Какие вопросы возникают у вас, перед тем как вы начинаете движение? 

-Что помогает нам без опасности переходить проезжую часть? (1 слайд презентации) 

-Сегодняшнее занятие будет посвящено дорожным знакам. 

Много есть различных знаков- 

Эти знаки нужно знать, 

Чтобы правил на дороге 

Никогда не нарушать. 

  

-А знаете ли вы, что все дорожные знаки делятся на 4 большие группы? 

-Кто из вас может назвать эти группы? 

Первая группа знаков - запрещающие. 

 Красный круг обозначает 

Обязательно запрет. 

Он гласит: «Нельзя тут ехать» 

Или «Тут дороги нет» 

Эти знаки обеспечивают тебе безопасность на дороге. Все эти знаки в красных кружках. 

-Давайте посмотрим и определим – о чем говорят нам запрещающие знаки? (обсуждение) 

 Вторая группа знаков - предупреждающие (5слайд) 

Эти знаки предупреждают нас об опасности. Они размещаются в красных треугольниках. 

-Эти знаки как будто кричат - «Осторожно! Неровная дорога! 

                                                        Осторожно! Дети!...... 

       Указательные знаки 

А еще бывают знаки- 

Взяты в синенький квадрат. 

Как и где проехать можно, 

Эти знаки говорят. 



Синенький прямоугольник 

Вам покажет, где найти 

Остановку и заправку- 

Все, что нужно на пути. 

Располагаются в синем квадрате или прямоугольнике. Они укажут тебе, где больница, 
остановка или стоянка такси. 

-         На что указывает нам этот знак? (по всем знакам беседуем) 

 Предписывающие знаки 

Расположены в синем круге и указывают тебе безопасные места.  

 Итак, какие группы дорожных знаков мы знаем? Посмотрите на слайд и выполните задание: 
зарисовать эту схему на листах бумаги, используя цветные карандаши. 

 Игра «Светофор».  

Дети слушают команды ведущего: красный - стоят на месте, зеленый - ходят по залу, желтый - 
шагают на месте. 

 Закрепление 

Итак, мы с вами сегодня познакомились с 4 большими группами дорожных знаков. 

Назовите их.   Сейчас мы закрепим полученные знания.. 

Инструкция: 

В конвертах лежат пазлы с изображением разных дорожных знаков. 

Ваша задача – собрать пазлы и определить к какой группе знаков относится этот знак. 

Рефлексия. Оценка  своей работы на уроке. Дети поднимают карточки красного, желтого и зеленого 
цвета для оценки своей работы. 

       Итог урока:  

Подготовил: учитель кубановедения   Тютюнник М.Н. 


